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Сложение вида       + 7.



Назови соседа

13

8 5

14

8 6

12

7 5



9 + 7= 16
9+1+6



8 + 7= 15
8+2+5



7 + 7= 14
7+3+4



7 + 7 = 14
8 + 7 = 15
9 + 7 = 16



Задача №2 (с.70)

I – 8 к.
II – 4 к.

- Какая это задача: простая или 
составная?

?к.

8 + 4 = 12(к.)

Ответ:12 конфет.



Задача № 3 (с.70)

I – 3 кг к.  и  2 кг м.
II – 6 кг кар.  

на ? кг 
больше 

1) 3 + 2 = 5(кг) овощей в 1-й сумке  
2) 6 – 5 = 1(кг)
Ответ: на 1 кг 2-я сумка тяжелее



Вы можете использовать 
данное оформление 

для создания своих презентаций, 
но в своей презентации вы должны указать 

источник шаблона: 
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